
 

 

１ 右の図の四角形 ABCD，EFGA はともに正方形である。このとき，EB=GD となることを

証明せよ。 

 

 (証明) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 右の図で，△ABC，△ADEは正三角形である。このとき，BD＝CEであることを証明せよ。 

 (証明) 
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【解答】 
 

１ △AEBと△AGDにおいて、 

正方形の性質より、 

AE＝AG…①、 

AB＝AD…② 

また、∠EAG＝∠BAD＝90°なので、 

∠EAB＝∠GAD＝90°＋∠GAB…③ 

①、②、③より、2辺とその間の角がそれぞれ等しいので、 

△AEB≡△AGD 

よって、対応する辺は等しいので、 

EB＝GD 

 

２ △ABDと△ACEにおいて、 

正三角形の性質より、 

AD＝AE…①、 

AB＝AC…② 

また、∠BAC＝∠DAE＝60°なので、 

∠BAD＝∠CAE＝60°－∠DAC…③ 

①、②、③より、2辺とその間の角がそれぞれ等しいので、 

△ABD≡△ACE 

よって、対応する辺は等しいので、 

BD＝CE 

 


